BIt Market Services

Informazione Regolamentata n. 20054-4-2016

Data/Ora Ricezione 30 Giugno 2016 10:38:21

AIM -Italia/Mercato Alternativo del Capitale

Societa' : MailUp S.p.A.

Identificativo : 76313

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : MAILUPN03 - SICA

Tipologia : AVVI 16

Data/Ora Ricezione : 30 Giugno 2016 10:38:21

Data/Ora Inizio : 30 Giugno 2016 12:15:18

Diffusione presunta

Oggetto : CFO SIM nominato nuovo Specialist di

MailUp

Testo del comunicato

Vedi allegato.



Comunicazione ai sensi dell'Art. 17 del Regolamento Emittenti AIM Italia

CFO SIM nominato nuovo Specialist di MailUp

Milano, 30 giugno 2016 – MailUp S.p.A. comunica, ai sensi dell'art 17 del Regolamento AIM Italia, di aver nominato CFO SIM S.p.A. come nuovo Specialist. L'incarico di CFO SIM S.p.A. avrà efficacia dal 27 luglio 2016. CFO SIM. S.p.A. subentra a Nuovi Investimenti SIM. S.p.A., che affiancherà MailUp S.p.A. sino a scadenza, prevista per il 26 luglio 2016.

MailUp (MAIL.MI) è una società tecnologica che ha sviluppato una piattaforma digitale di cloud computing (Software as a Service - SAAS) scelta da PMI e grandi imprese per creare, inviare e monitorare newsletter, email e SMS. Con oltre 25 miliardi di messaggi inviati ogni anno e oltre 10.000 clienti, MailUp è leader in Italia nel settore ESP sia per numero di email inviate sia per numero di clienti. La piattaforma è completa di un'ampia libreria di web service gratuiti per collegare database esterni, CRM, CMS, ecommerce, ERP, sistemi di web analytics e di business intelligence. 800 rivenditori, di cui molti all'estero, hanno scelto di condividere insieme a MailUp una cultura dell'email marketing professionale e responsabile, alimentato da competenza, scambio e ricerca costante. MailUp non vende e non affitta indirizzi email. Fondata più di 10 anni fa a Cremona, MailUp ha sede anche a Milano e San Francisco tramite la controllata MailUp Inc.

Per informazioni

MailUp Investor Relations

Giandomenico Sica +39 02 71040485 investor.relations@mailup.com www.mailup.com

Nomad

Paolo Verna EnVent Capital Markets Ltd. 25 Savile Row - W1S 2ER London +44 755 7879200 pverna@enventcapitalmarkets.uk

Fine Comunicato n.20054	1-4
-------------------------	-----

Numero di Pagine: 3